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Ayuntamiento de Guadalajara

Acta número ochenta y seis de la sesión solemne celebrada
el día diecisiete de agosto del dos mil doce, a las doce horas
en el Salón de Sesiones de Palacio Municipal.

Preside la sesión Francisco de Jesús Ayón López. Presidente
Municipal y la Secretaria General está a cargo del licenciado Roberto
Delgadillo González.

Se Instruye al licenciado Roberto Delgadillo González. Secretario
General del Ayuntamiento. pasar lista de asistencia.

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

El Señor Secretario General: Presidente Municipal Francisco de Jesús
Ayón López. presente; Regidora Irma Alicia Cano Gutiérrez. presente;
Regidor-KarlosRamssésiNlachado Magaña:.presente. Regidor Mario Martín
Gutiérrez Treviño. presente; Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez:
Regidora Dulce Roberta García Campos: Regidor Javier Alejandro Galvan
Guerrero: Regidor Sergio Alberto Padilla Pérez, presente: Regidora Karen
Lucía Pérez Padilla, presente: Regidor Gabriel González Delgadillo.
presente: Regidora Idolina Cosío Gaona, presente; Regidora Leticia
Hernández Rangel. presente: Regidor Jorge Alberto Salinas Osornio,
presente: Regidora María Cristina Macías González. presente: Regidor
Ricardo Ríos Bojórquez„ presente; Regidora Norma Angélica Aguirre
Varela; Regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez ; presente: Regidor Sergio
Ricardo Sánchez Villarruel, presente: Regidor Gamaliel de Jesús Ramírez
Andrade, presente; Síndico María de los Ángeles Arredondo Torres,
presente.

En los términos de lo dispuesto en el artículo 32 del Reglamento de la Ley
del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y
21 párrafd tegtirició"derRé-glániérito del Ayuntamiento de Guadalajara,
existe quórum al estar presentes 16 regidores con objeto de que se declare
instalada la presente sesión.

El Señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta
sesión solemne del Ayuntamiento para la firma del acuerdo de
La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número ochenta y seis celebrada por el
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hermanamiento de la ciudad de San Salvador. de la República de el
Salvador con la ciudad de Guadalajara. Jalisco. de los Estados Unidos
Mexicanos. correspondiente al dia diecisiete de agosto del año dos mil doce
y validos los acuerdos que en ella se tomen.

Se propone para regirla el siguiente orden del día. instruyendo al
Secretario General proceda a darle lectura al mismo.

El Señor Secretario General:

ORDEN DEL DÍA:

LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.

III.	 NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE MUNiCIPES QUE
RECIBIRÁ AL ALCALDE DE LA CIUDAD DE SAN SALVADOR DE LA
REPÚBLICA DE EL SALVADOR, Y A LOS REPRESENTANTES DE LOS
PODERES DEL ESTADO DE JALISCO: E INTEGRACIÓN DE LOS
MISMOS A LA SESIÓN SOLEMNE.

HONORES A NUESTROS LÁBARO PATRIO. ENTONACIÓN DEL
HIMNO NACIONAL MEXICANO: E INTERPRETACIÓN DEL HIMNO
NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE EL SALVADOR.

INTERVENCIÓN DEL ALCALDE DE LA CIUDAD DE SAN SALVADOR,
DE LA REPÚBLICA DJ. BEL ‘ SALVADOR NORMAN NOEL QUIJANO
GONZÁtÉZ	 • • •

FIRMA DEL ACUERDO DE LA CIUDAD DE SAN SALVADOR. DE
LA REPÚBLICA DE EL SALVADOR CON LA CIUDAD DE GUADALAJARA.
JALISCO. DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.

DISCURSO OFICIAL DEL PRESIDENTE MUNICIPAL DE
pynp/MJAFIA FRANCISQ0 DE JESÚS AYÓN LÓPEZ.

VII.	 CLAUSURA DE LA SESIÓN.

Es todo señor Presidente Municipal.
La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número ochenta y seis celebrada por e!
Ayuntamiento de Guadalajara. a las 12:00 p.m del día diecisiete de agosto del dos mil doce.
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	El señor Presidente	 Municipal:	 Está a	 su consideración señores
regidores, el orden del día propuesto, en votación económica les consulto
si lo aprueban... Aprobado.

III.- NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE MUNÍCIPES QUE RECIBIRÁ
AL ALCALDE DE LA CIUDAD DE SAN SALVADOR DE LA REPÚBLICA
DE EL SALVADOR, Y A LOS REPRESENTANTES DE LOS PODERES
DEL ESTADO DE JALISCO; E INTEGRACIÓN DE LOS MISMOS A LA
SESIÓN SOLEMNE.

El señor Presidente Municipal: III. Cumplimentados los primeros puntos

	

del orden del día,	 continuamos con	 el desahogo del tercero.
correspondiente al nombramiento de la Comisión de Munícipes que recibirá
al Alcalde de la Ciudad de San Salvador, de la República del Salvador. y a
los representantes de los Poderes del Estado de Jalisco, por lo que en
cumplimiento a	 lo ordenado en el articulo 24 del Reglamento del
Ayuntamiento de Guadalajara. instruyo a los regidores Gabriel González
Delgadillo. Ricardo Ríos Bojórquez y Gamaliel de Jesús Ramírez Andrade.
introduzcan a este recinto al Alcalde de San Salvador y de los Poderes del
Estado. que nos honran con su presencia.

(Los regidores en forma inmediata se pusieron de pie y acompañaron al recinto a ?os representantes de
las ciudades a hermanarse y de los Poderes del Estado y, acto seguido, todos tomaron sus fugares.)

El señor Secretario General: Se da cuenta de la presencia del Alcalde de
la Ciudad de San Salvador, de la República de el Salvador Norman Noel
Quijano González;

	

uel I uei • una.	 contri tudi	 L.1

Del licenciado Salvador Elizondo Sánchez, Director General de Desarrollo
Municipal, en representación del licenciado Emilio González Márquez.
Gobernador Constitucional del Estado de Jalisco: y

Del Magistrado Guillermo Guerrero Franco, en representación del Poder
Judicial del Estado de Jalisco.

b..>“ /U4,1, MUR; 1	 IIUI U al 1 con su pf	 b.... •

El señor Presidente Municipal: Al Alcalde de la Ciudad de San Salvador.

	

a los Representantes	 de los Poderes del Estado de Jalisco. a las

La presente hoja corresponde al acta de la .cesión solemne número ochenta y seis celebrada por el
Ayuntamiento de Guadalajara. a las 12:00 pm. del día diecisiete de agosto del dos mil doce.
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Autoridades Militares, a los invitados especiales y a la ciudadanía que nos
honra con su presencia, se les da la más cordial bienvenida.

HONORES A NUESTROS LÁBARO PATRIO, ENTONACIÓN DEL
HIMNO NACIONAL MEXICANO: E INTERPRETACIÓN DEL HIMNO
NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE EL SALVADOR.

El señor Presidente Municipal: IV.	 En cumplimiento del cuarto punto
del orden del día, rendiremos honores a nuestro Lábaro Patrio.
entonaremos el Himno Nacional Mexicano: y acto seguido se entonará el
Himno de la República de el Salvador. para lo que se les invita a ponerse
de pie.

(Honores a la Bandera, entonación de! Himno Nacional Mexicano e interpretación de! Himno
de El Salvador).

f,	 . „ r ,	 •	 -

INTERVENCIÓN DEL ALCALDE DE LA CIUDAD DE SAN
SALVADOR, DE LA REPÚBLICA DE EL SALVADOR NORMAN NOEL
QUIJANO GONZÁLEZ.

El señor Presidente Municipal: V.	 En desahogo del quinto punto del
orden del...día el Alcalde dela Ciudad de San Salvador, de la República de
El Salvador, pronunciara un mensaje con motivo del presente
Hermanamiento.

El ciudadano Norman Noel Quijano González: Muy buenos dias. Señor
Presidente Municipal. excelentísimas 	 personalidades que presiden esta
ceremonia. señores representantes 	 de los distintos poderes de esta
hermosa nación. judicial. legislativo.

Señores representantes de los distintos municipios con los cuales esta linda
ciudad tiene hermanamientos. invitados especiales.

Señores representantes del cuerpo diplomático acreditado en este país. es
un gusto en mi calidad de Alcalde de la Ciudad de San Salvador. poder
asistir a esta hermosa tierra donde puedo decirles con mucha propiedad
nos hemos sentido como en casa.

La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número ochenta y seis celebrada por el
rtyzonamiemo de Guadalajara. a las 12:061 p in. del día diecisiete de agosto del dos mil doce.
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Tenemos escasamente 48 horas de haber llegado. y desde el momento que
recibimos la invitación para venir a ratificar un hermanamiento que se
produjo allá en 1976. pues este servidor nunca dudó en participar en esta
ceremonia. consiente de los vínculos de cooperación. de hermandad. de
fraternidad que unen a nuestros pueblos. a nuestros países y sobre todo
consiente también de que se trataba también de visitar una tierra como
Guadalajara que es prácticamente decir el símbolo de la identidad de esta
hermosa nación.

Mi presencia acá tiene el aval, el consentimiento de nuestro Consejo
Municipal que me honro en presidir para poder ratificar ese hermanamiento
con el compromiso que le vamos a dar pleno seguimiento para que rinda
todos los frutos, todos los beneficios que el mismo pues deja estipulado en
todo su articulado. No podría terminar estas breves palabras sin expresar
mi profundo agradecimiento, he llegado acompañado de mi querida hija Ana
Lizet y del personal de la Unidad de Comunicaciones de la Alcaldía y
sinceramente puedo decirles de que cuando uno toca esta bendita tierra no
dan ganas de abandonarla. pero hay algo que yo quisiera compartir con
ustedes que me dejará una profunda huella marcada en mi recuerdo. en mi
corazón. estando aquí en Guadalajara y esto se aparta un poco de la
ceremonia de estilo, pues he recibido la noticia desde el Salvador de mi
partido. que hemos salido adelante en el proceso de escogitación del
candidato a la Presidencia de la República y a caído pues en este servidor
este enorme honor, eso me hará que recuerde por el resto de mis días esta
hermosa tierra porque jamás imaginé que estando acá pues me iban a dar
esa noticia, ese nombramiento oficial como candidato se materializará el
próximo lunes y se prepara un recibimiento para este servidor al llegar al
aeropuerto internacional el domingo. eso me ha llenado de emoción,
profunda emoción porque no solamente representa un enorme honor para
un ciudadano el que se pueda postular para la presidencia para ostentar
diría yo la más alta máqistrátura de una nación sino que en el caso
particular de nuestra querida tierra El Salvador representa el desafio más
grande que yo pueda encontrar y enfrentar en mi vida. ayer aquí ante la
Virgen de la Asunción en la Catedral Metropolitana le pedí a mi hija que me
acompañara para orar y pedirle que me de fortaleza. que me de la
sabiduría, que me de el entendimiento. la prudencia y la humildad para
enfrentar ese desafío y he orado calladamente inclinando mi cabeza ante la
Virgen de la Asunción aquí en esta hermosa Catedral. que quiero
aprovechar pára felicitarlát»: &ti Centro Histórico que ciertamente he tenido
el privilegio de estar en tantos países, tuve el honor de ser durante quince
La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número ochenta y seis celebrada por el
Ayuntamiento de Guadalajara. a las 12:00 p.m. del día diecisiete de agosto del das mil doce
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años diputado en mi país. me acabo de reelegir. fui electo alcalde en el
2009, en marzo me he .reelecto.alcalde con un cifra record en cuanto a la
diferencia entre este servidor y el más cercano contendor. pero con todo y
eso el estar aquí en esta hermosa tierra yo creo que lo hace a uno disipar
cualquier preocupación, cualquier estrés, me sentido profundamente
emocionado con mi hija al escuchar el mariachi.

Quiero decirles que en El Salvador hay mucha empatía diría yo. la
influencia de México en El Salvador como lo es en Guatemala. en Honduras
y en Nicaragua es enorme, no solamente desde chiquitos. desde pequeños
vemos las novelas mexicanas sino que también seguimos a los mexicanos
en todos los aspectos de su vida, no podría ser de otra forma mientras aquí
se gestaba la independencia de México nosotros empezábamos nuestros
albores allá también de la gente gesta independentista y cuando recorro
este hermoso centro histórico que me quedaba corto al decirle de que ¡pues
hombre! Hay que felicitarlos. tienen un Centro Histórico hermosísimo.
realmente hermosísimo, ayer visitábamos entre otros lugares nos llevaban
al Teatro Degollado. yo le decía porque tuve el privilegio de firmar el Libro
de Honor y le decía que he tenido el honor de estar en la escala de Milán.
en el Metropolitano de Nueva York. en la Opera de Paris. en el Colón de
Buenos Aires pero no conocía el Teatro Degollado de Guadalajara y se los
digo esto no es ningún elogio gratuito y se los digo con toda sinceridad no
tiene absolutamente nada que envidiarle el Teatro Degollado a cualquier
teatro del mundo.

Cuiden y preserven iSatjOas 'que los ancestros les han legado, porque
representa la identidad de México y la identidad de Guadalajara. es  un
hermosisimo patrimonio que ya quisiéramos tener otras naciones, ustedes
tienen ese privilegio. me han comentado la historia de los jaliscienses. yo lo
que recuerdo es que "Jalisco no te rajes" lo escuché de muy niño y hoy
que estado acá me han dicho la identidad de México que está diría yo
profundamente vinculado a Guadalajara con el tequila. con los charros, con
el mariachi, ¡pues hombre! a uno lo reciben en cualquier país del mundo
con maria lchibVilés el ledfauálaCiiidá‘ái-nigos que en una ocasión que visitaba
el Parlamento Chileno el Valparaíso pues a la delegación de diputados que
nos llevaban nos estaban recibiendo con un hermoso mariachi, yo dije
algún dignatario, alguna personalidad de México está aquí porque por algo
han traído desde México ese mariachi y la sorpresa fue cuando me dijeron
es para recibir a la delegación de El Salvador y el mariachi es chileno y era
de una calidad y una fidelidad realmente asombrosa. el folclor de ustedes
La presente hoja correspon414actmikda Liestan solemne número ochenta y seis celebrada por el
Ayuntainietto'de Guadalajara: a las 17:00 p.m. del día diecisiete de agosto del dos mil doce.
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siéntanse orgullosos porque ya no es el folclor de México es el folclor de la
humanidad, las tradiciones de México están en el mundo entero y no quiero
terminar estas palabras_ sin, felicitarlos y disculpen que de nuevo vuelva a
romper el protocolo pot esa tan bien obtenida medalla en el futbol de los
Juegos Olímpicos.

¡Viva México!. ¡Viva El Salvador!, ¡Vivan nuestras ciudades!

Muchas gracias.

FIRMA DEL ACUERDO DE LA CIUDAD DE SAN SALVADOR, DE
LA REPÚBLICA DE EL SALVADOR	 CON LA CIUDAD DE
GUADALAJARA. JALISCO, DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.

El Señor Secretario General: VI. En desahogo del sexto punto del orden
del día. el Alcalde de la Ciudad de San Salvador. de la República de El
Salvador y el Presidente Municipal de Guadalajara, procederán a la firma
del acuerdo de Hermanamiento entre ambas Ciudades, agradeciéndoles
pasen .altente paraja_ firma,deLacuerdo de referencia: así como para la
firma del Libro de Visitantes Distinguidos.

(Los Alcaldes pasaron a la mesa que estuvo montada al frente de las curatos para la firma del
acuerdo correspondiente; asi como para la firma del Libro de Visitantes Distinguidos y el
intercambio de regalos).

DISCURSO OFICIAL DEL PRESIDENTE MUNICIPAL DE
GUADALAJARA FRANCISCO DE-JESÚS AYÓN LÓPEZ.

El Señor Secretario General: VII.- Conforme lo establece el séptimo punto
del orden del día. el Presidente Municipal Francisco de Jesús Ayón López.
pronunciará el discurso oficial con motivo de la firma del Acuerdo de
Hermanamiento de la Ciudad de San Salvador con nuestra Ciudad.

El Señor Presidente Municipal: Quisiera darle un saludo al representante
del Gobierno del Estado de Jalisco, al licenciado Salvador Elizondo.

Al representante del Supremo Tribunal de Justicia del Estado el Magistrado
Guillermo Guerrero Franco. Integrantes del cabildo.

La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número ochenta y seis celebrada por el
Ayuntamiento de Guadalajara, a las 12:00 p.n, del dio diecisiete de agosto del dos mil doce.
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Nuestro amigo Antonio Oliver Gómez. Delegado de la Secretaría de
Relaciones Exteriores.

Al señor Joaquín Colofón, Cónsul de la República de El Salvador.

Al sehEir Jesús Gariby Hernández. Pres' idénte de la ciudad consular de
Guadalajara.

Al General Brigadier Miguel Ángel Vargas en representación de la XV
Región Militar.

A la señora Alma Rosario Salís, representante del Alcalde de Albuquerquer.

A nuestro amigóSórman Noel Quijano González, Presidente Municipal de
San Salvador.

Me siento muy honrado de recibir y dar la más cordial de las bienvenidas a
nuestros distinguidos visitantes de la ciudad de San Salvador. quienes se
encuentran hoy con nosotros con motivo de la ratificación del
hermanamiento en nuestras ciudades. fue en el año de 1976 cuando el
gobierno de nuestra . .ciudad  declaró Ja voluntad de nuestra comuna para
realizar el hermanaMientO `eron l Ia l ciudad de San Salvador. hoy a 38 años de
esta celebración y en cumplimiento de un nuevo marco legal. tenemos la
oportunidad de ratificar nuestro compromiso de colaboración entre nuestras
ciudades.

Los hermanamientos entre las ciudades son mecanismos integradores que
mediante el laso de la solidaridad permiten alcanzar las metas y objetivos
que tienen .e.ri_COM.Un„cadauna,de nuestras ciudades tanto San Salvador
como esta ciudad de Guadálajara.

Para nuestra ciudad ratificar este hermanamiento representa una
oportunidad inmejorable para fortalecer la amistad entre los gobiernos pero
sobre todo los lazos de solidaridad entre nuestros pueblos. Sin duda estos
lazos que hoy se estrechan fomentan ese espíritu con el que se concibió la
unión de los pueblos. sin distinción de clases. credos o posiciones
económicas,..este lazo fraterno,entre.nosotros es. un ejemplo de unidad, de
fortaleza y de franco entendimiento.

La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número ochenta y seis celebrada por el
Ayuntamiento de Guadalajara. a las 12.00 p.m del día diecisiete de agosto del dos mil doce.
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En el marco de la ceremonia de ratificación de nuestro hermanamiento.
deseo expresar que Guadalajara ha sido y seguirá siendo el hogar de todos
aquellos hombres y mujeres de buena voluntad que más allá de fronteras y
lenguajes desean crear y estrechar lazos de amistad y cooperación entre
quienes habitamos nuestras ciudades, hoy en este salón de sesiones
tenemos la oportunidad de refrendar de nueva cuenta nuestro sincero
deseo de establecer estos lazos de amistad y de intercambio con la ciudad
de San Salvador. con su cultura, con sus instituciones y con su gente.

Los acuerdos de hermanamiento entre nuestras ciudades representa no
solo una declaración de amistad sino la oportunidad de generar grandes
acuerdos de cooperación internacional entre nuestros pueblos. de estos
acuerdos formalizan los mecanismos y las herramientas para el intercambio
de experiencias y colaboración mutua entre nuestras ciudades. Ante el
escenario mundial de globayznóin en el que estamos inmersos. está la
ocasión perfecta para completar 	 nueva sociedad en el impulso de
proyectos comunes que incidan en nuestro desarrollo y beneficien a los
habitantes de nuestras ciudades.

La amistad y fraternidad que hoy refrendamos es la mejor garantía de este
compromiso. tengo la certeza de	 que el beneficio para nuestras
comunidades trascienda nuestras administraciones. por ello con este nuevo
impulso p,uestras pillggeuffinrpsprnotoras , de . encuentros empresariales.
culturaleS y . 'sociales: - eItó — inbentivará el intercambio económico. el
desarrollo de negocios y la difusión de nuestras expresiones culturales y
sociales además de generar intercambios de información. conocimientos
técnicos y profesionales, propiciando la realización de estudios,
investigaciones conjuntas, así como la organización de ferias, seminarios y
congresos que enriquecerán cada días más las relaciones entre nuestros
pueblos.

n etfr rtnf??, Alftihtitnr
Por ello n6 me resta más que agradecer dé hueva cuenta su presencia en
nuestra ciudad y formular sinceros votos para la duradera amistad y
hermandad entre Guadalajara y San Salvador.

Muchas gracias.

inrrner

La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número ochenta y seis celebrada por el
Ayuntamiento de Guadalajara. a las 12:00 p.m. del día diecisiete de agosto del dos mil doce
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Muchas gracias

FRANCIS• DE JESUS AYÓN LÓPEZ	 ROBERTO DE
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VIII. CLAUSURA DE LA SESIÓN.

El señor Presidente Municipal: VIII. Una vez agotado el orden del dia.
se declaran clausurados los trabajos de esta sesión solemne. agradeciendo
en nombre del Ayuntamiento de Guadalajara la presencia de las personas
que nos acompañaron.

11 •	 '10-1V1-ÁPIIT:GYITTÉRR-É-2
TREVIÑO.

La presente hoja correspondí al acta de la sesión solemne número ochenta y seis celebrada por el
Ayuntamiento de Guadalajara. a las 12:00 p.m. del dia diecisiete de agosto del dos mil doce.
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REGIDOR SE	 BERTO PADI
PÉREZ

REGIDORA IDOLINA COSIO GAONA
DELGADILLO.

REGIDOR GAB IEL GONZÁLEZ

REGIDORA LETICIA HERNÁNDEZ RANGEL.

REGIDOR JORGE ALBERTO	 REGIDORA MARIA CRISTINA
SALINAS OSORNIO. 	 MACÍAS GONZÁLEZ.

REGIDOR RICARDO RIOS	 REGIDORA VANESSA PÉREZ RUBÍ
BOJÓRQUEZ.	 RODRÍGUEZ.

La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número ochenta y seis celebrada por el
Ayuntamiento de Guadalajara. a las 12:00 p.m. del día diecisiete de agosto del dos mil doce.
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REGIDOR SERGIO RICARDO SÁNCHEZ
VILLARRUEL.

ulo
REGIDOR GAMALIEL DE JESÚS

	
SÍNDICO MARÍA DE LOS ÁNGELES

RAMÍREZ ANDRADE.	 ARREDONDO TORRES.

NOTA: Le Prescrito- hófa -Padestigiidé ' il" écto de la sesión solemne ochenta y seis celebrada por el
Ayuntamiento de Guadalajara, a las 12:00 p.m del diecisiete de agosto del dos mil doce.

Ni I	 onr.son14 heii .-1>OITAMpOntift 'O/ 41CM • tle .	&dm-,

La presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número ochenta y seis celebrada por el
Ayuntamiento de Guadalajara. a las 12:00 pm del día diecisiete de agosto del dos mil doce.
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Acta número ochenta y seis de la sesión solemne celebrada
el día diecisiete de agosto del dos mil doce, a las doce horas
en el Salón de Sesiones de Palacio Municipal.

Preside la sesión Francisco de Jesús Ayón López. Presidente
Municipal y la Secretaría General está a cargo del licenciado Roberto
Delgadillo González.

Se Instruye al licenciado Roberto Delgadillo González. Secretario
General del Ayuntamiento. pasar lista de asistencia.

I.- LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

El Señor Secretario General: Presidente Municipal Francisco de Jesús
Ayón López, presente: Regidora Irme Alicia Cano Gutiérrez. presente:
Regidor.Karlos Ramssés Machado Magaña; presente, Regidor Mario Martín
Gutiérrez Treviño. presente: Regidor Jesús Eduardo Almaguer Ramírez:
Regidora Dulce Roberta García Campos: Regidor Javier Alejandro Galván
Guerrero: Regidor Sergio Alberto Padilla Pérez, presente; Regidora Karen
Lucía Pérez Padilla. presente; Regidor Gabriel González Delgadillo,
presente: Regidora Idolina Cosio Gaona. presente; Regidora Leticia
Hernández Rangel. presente: Regidor Jorge Alberto Salinas Osornio,
presente: Regidora María Cristina Macías González, presente: Regidor
Ricardo Ríos Bojórquez, presente; Regidora Norma Angélica Aguirre
Varela: Regidora Vanessa Pérez Rubí Rodríguez. presente: Regidor Sergio
Ricardo Sánchez Villarruel, presente: Regidor Gamaliel de Jesús Ramirez
Andrade, presente; Síndico María de los Ángeles Arredondo Torres,
presente.

En los términos de lo dispuesto en el articulo 32 del Reglamento de la Ley
del Gobierno y la Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco y
21 párrafo segundo del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara,
existe quórum al estar presentes 16 regidores con objeto de que se declare
instalada la presente sesión.

El Señor Presidente Municipal: Existiendo quórum, se declara abierta esta
sesión solemne del Ayuntamiento para la firma del acuerdo de

I.a presente hoja corresponde al acta de la sesión solemne número acholo, I seis celebrada por el
Ayuntamiento de Guadalajara,, o las 12:00 p.m. del día diecisiete de agosto del das mil doce.



AYUNT al I ENTO
CONSTITUCIONAL.
DE GUADALAJARA

Ayuntamiento de Guadalajara
hermanamiento de la ciudad de San Salvador, de la República de el
Salvador con la ciudad de Guadalajara, Jalisco, de los Estados Unidos
Mexicanos. correspondiente al dia diecisiete de agosto del año dos mil doce
y validos los acuerdos que en ella se tomen.

Se propone para regirla el siguiente orden del día, instruyendo al
Secretario General proceda a darle lectura al mismo.

El Señor Secretario General:

ORDEN DEL DÍA:

LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM.

LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.

III.	 NOMBRAMIENTO DE LA COMISIÓN DE MUNICIPES QUE
RECIBIRÁ AL ALCALDE DE LA CIUDAD DE SAN SALVADOR DE LA
REPÚBLICA DE EL SALVADOR. Y A LOS REPRESENTANTES DE LOS
PODERES DEL ESTADO DE JALISCO; E INTEGRACIÓN DE LOS
MISMOS A LA SESIÓN SOLEMNE.

HONORES A NUESTROS LÁBARO PATRIO, ENTONACIÓN DEL
HIMNO NACIONAL MEXICANO: E INTERPRETACIÓN DEL HIMNO
NACIONAL DE LA REPÚBLICA DE EL SALVADOR.

INTERVENCIÓN DEL ALCALDE DE LA CIUDAD DE SAN SALVADOR.
DE LA REPÚBLICA DE AEL SALVADOR NORMAN NOEL QUIJANO
GONZÁLEZ. 	 r%.‘111" "." " "

FIRMA DEL ACUERDO DE LA CIUDAD DE SAN SALVADOR. DE
LA REPÚBLICA DE EL SALVADOR CON LA CIUDAD DE GUADALAJARA.
JALISCO, DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS.

VII	 DISCURSO OFICIAL DEL PRESIDENTE MUNICIPAL DE
GUADALAJARA [8,,419,CISQQ,DLJESÚS AYÓN LÓPEZ.

CLAUSURA DE LA SESIÓN.

Es todo señor Presidente Municipal.
La ',restalle hola corresponde al acta de la sesión solemne número ochenta y seis celebrada por el
Ayuntamiento de Guadalajora a las 12:00 p.m. del dia diecisiete de agosto del dos mil doce
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